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A MAB Testület 2020/8/VI/11. sz. határozata 
 
A Testület nem támogatja a koreográfus mesterképzési szak indítását a Magyar Táncművészeti 
Egyetemen. 
 
A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2020/8/VI/11. sz. határozatához: 
 
A szakot felépítő tudományágak, szakterületek valamint az ezeket megjelenítő ismeretkörök és 
tantárgyak a jelzett kredittartományokban vannak. A tanterv szerkezete átgondolt, az ismeretek 
szervesen egymásra épülnek. A belépéshez előírt feltételek megfelelőek. A képzés tantárgyleírásai és 
a megadott szakirodalmak biztosítják a képzési cél valamint az előírt kimeneti kompetenciák elérését 
a képzési időn belül. A program koncepciója, a tanterv felépítése, a tantárgyak elhelyezése, az 
ismeretek egymásra épülése logikus, az elmélet és gyakorlat aránya, a tanórák típusa, száma, aránya 
megfelelő. A tanulástámogatás intézményi eszközrendszere alkalmas az ismeretek korszerű és 
hatékony átadására. A gyakorlati képzés összhangban van a szak célkitűzéseivel. A megadott 
ismeretellenőrzési, értékelési módszerek alkalmasak a hallgatói tudás és teljesítmény mérésére. A 
tanterv, az ismeretek átadásának módja, a hallgatói tudás és teljesítmény mérésére alkalmazott 
módszerek együttesen alkalmasak a képzési cél elérésére, az előírt kompetenciák elsajátíttatására. 
A szakfelelős és egyben a szakmai főtárgy felelőse több éves oktatói tapasztalattal rendelkezik, szakmai 
kompetenciája megfelelő, azonban oktatói terhelése a maximálisan megengedett 36 kreditet 
meghaladóan 38 kredit az intézményben, ezért a szakfelelőssel szemben támasztott követelményeknek 
nem felel meg. 
Az oktatói kör szaktárgyi jártassága, gyakorlata, tudományos aktivitása és eredményessége, az oktatók 
alkalmazási feltételei, az oktatói terhelés arányai nem biztosítanak megfelelő hátteret a szak 
mesterszintű oktatásához. A képzést alkotó öt ismeretkörből kettőnek (Koreográfiai alkotást segítő 
ismeretek, Tánc – ember – társadalom) illetve a képzés huszonkét tantárgyából kilenc tantárgynak 
(Dramaturgia a táncművészetben 1-2, Kortárs irodalom, A vizuális művészetek útjai a 21. században 1-
2., Művészet és társadalom (Művészet- és táncszociológia), stb.) vendégoktató a felelőse, ezért az 
akkreditációs szempontok nem teljesülnek. A képzésbe bevont hat vendégoktató mindegyike 
tantárgyfelelős, az általuk oktatott tantárgyak oktatásába más oktató nem került bevonásra. A 
vendégoktatók személyi-szakmai adatlapja alapján nem megállapítható eddig oktatási tevékenységük, 
az általuk oktatott eddigi tantárgyak nem kerültek bemutatásra, hárman nem rendelkeznek 
tudományos fokozattal.  
Az intézmény rendelkezik a szak indításához szükséges alapvető infrastrukturális feltételekkel. A 
könyvtári ellátottság megfelelő. A tervezett hallgatói létszám (10 fő esti képzésben) a rendelkezésre álló 
személyi feltételek mellett nem reális. 
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